

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台



看着烧损的房屋,牟照岩一脸忧愁。 本报记者 李泊静 摄

凌晨两民宅突起火 十多位村民自发帮忙

大冷天9间房都烧没了,村里镇里都忙着救助

本报热线6610123消息(记者 王永军) 28日凌晨1点半,栖霞市桃村镇梁家村两民宅突然起火,两家人匆忙逃了出去。让两家人感动的是,邻居发现后,也都起床帮忙,10多位村民帮助掀瓦、浇水灭火,赶在消防车来前自救。

28日上午11点,沿着窄窄的村内道路,记者找到了起火的两家民宅,两家民宅紧挨着,共9间房,其中8间屋顶已完全坍塌了。

57岁的牟照德家共5间房,火灾把他的家全毁了。走进他的院落,门窗已不见了踪影,铝合金窗户上的玻璃也被烧裂了,屋内的东西大多烧没了,屋顶的瓦片也坍塌在地。另一户起火的是牟照岩家,47岁的他和父母一起生活。发现起火后,他砸开了窗户,把父母扶了出来。

“凌晨1点半左右起的火。”牟照德说,当时感觉火是从牟照岩家那边过来的。发现起火后,他和妻子立马拿了件衣服跑了出来,1000多元现金也没顾上,只拿出了个存折。

“最要感谢的还是来帮忙救火的邻居们。”牟照德不禁动起情来。他说,当时附近的邻居都起来帮忙了,赶在消防车来之前自救。

“牟宪发、牟均峰、牟进……”说起当时救火的邻居们,牟照德不假思索。他告诉记者,大冷的天,看到自家起火,这些邻居们都是奋不顾身,有的用铁锹掀瓦,有的往房子上浇水。

随后消防官兵赶到,在大家的努力下,凌晨5点左右,大火被扑灭。至于起火原因,不少村民怀疑和电线短路有关。

牟照岩
71岁的老母
亲面部被烧
伤了。 本
报记者 李
泊静 摄

亲历>>

砸窗把父母搀了出去

说起这场火,47岁的牟照岩心有余悸。在火灾中,他的整个脸被熏得黢黑,嘴唇上也有两小块皮肤变得黑焦。

“根本不知道是咋回事。”牟照岩说,凌晨1点半左右,他突然醒了,觉得不对劲,想打开电灯,却够不着开关。等他明白过来,一看整个家都是火海。眼瞅着火势越来越猛,他赶紧叫醒了父母,把窗户砸了,自己先跳了出去,然后把70多岁的老父母搀了出来。

“实在是太吓人了。”牟照岩的父亲牟树昌鼻梁上的皮肤被火灼伤了。牟树昌老伴的头发上有烧焦的痕迹,脸部和鼻子上有两处明显的灼伤。

损失>>

大冷天两个家全没了

牟照德的女儿牟菲菲在烟台居住,听说家里出事了,28日上午,她赶快回到家中。牟菲菲看到家里的被褥烧没了,转身去买了被褥。

牟照德说,这五间房子的铝合金门窗是7月份才安装的,光这就花了七八千。家里的20包花生、两台电视、冰柜都没了。“关键是五间房子都塌了,要想建起来要10万左右。”

一旁的牟照岩家损失也不小,他家的经济条件本来就不好,这下雪上加霜了。47岁的他还是单身,和父母一块过活。

“家里不少现金都烧了。”牟照岩的父亲牟树昌说,家里的钱都是现金,没往银行存。

温暖>>

村里镇里都说要帮忙

牟镇海是梁家村的党支部书记,今年50岁。“村里一定会尽量帮忙。”牟镇海告诉记者,村里已经把情况上报给了桃村镇政府。下一步看能不能组织村民捐款,帮两家度过难关。“如果重新盖房,可以号召村民出工,帮帮忙。”牟镇海说。

28日下午1点,记者来到桃村镇便民服务中心。中心主任于军说,负责梁家村片区的领导和镇民政所的工作人员已经实地看了情况,准备把材料报到栖霞市民政局,为他们申请救助。“希望栖霞市民政局能给些救助款。”桃村镇民政所所长郝德波说。

奖励线索人张先生80元

头天丢钱包,第二天好心人送来 好心的王长全通过银行找到失主,亲自把钱包送了来

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 28日,家住绿色家园的李女士打来电话,说自己27日上午不慎把钱包丢失,找了一整天也没找到,第二天上午接到银行电话找回了钱包,原来是好心的王长全大爷通过工商银行寻找失主把钱包送了回来。

“看到咱们报纸上报道了环卫工捡钱包的事,我觉得应

该通过报纸感谢王大爷,传递正能量。”李女士激动地说,钱包里有身份证、4个银行卡、三个存折、若干购物卡和会员卡以及300元现金。

27日上午10点多,李女士回家路过午台小区时,天还下着雪,她推着自行车急着回家,不小心把钱包丢了。“我是下午要买东西了才知道钱包丢了,把我急得啊。”李女士

说,问遍了邻居街坊也没找到,甚至把垃圾箱都找了。

结果,28日中午银行打来电话告诉李女士“钱包找到了”。李女士赶赴午台小区附近的工商银行时,捡到钱包的王大爷笑着将钱包递到李女士手里。

据介绍,捡到钱包的好心人叫王长全,家住午台小区。捡到钱包后,王大爷通过

失主身份证上的地址“孙家滩”找到居委会,而且还让女儿帮忙找失主,最后想到去银行查找失主电话,最后将失主找到,把钱包亲自交到李女士手里。

“不管怎么谢王大爷,他都拒绝了。”在找到钱包当天,李女士两次拜访王大爷和他老伴,并且不停地表示,以后要带老公和孩子来坐坐。

一女子不慎掉进 工地4米深坑

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 28日下午1点40分左右,一中年女子不慎掉入莱山区明珠山庄在建楼内一4米深的坑内,摔断了腿。据悉,该女子是一名工头,但并非工地上的工人。消防人员和公安民警联手,将女子救出,送到医院。

28日下午1点40分左右,明珠山庄在建楼内,一名中年女子掉进地下车库的一个深坑里。记者赶到现场时,民警和消防已经到了,正在进行救援。

一名消防人员顺着梯子爬下去,在坑底跟上面救援人员商量救援方法,女子坐在坑底,旁边有一名男子在照看她。一名男子介绍说,女子是过来看工地的,一脚就踩下去了,没看到地上有个坑。

这一摔,女子的腿骨折了,腰部也有些问题。因为女子没法站起来了,几名救援人员带着担架下到坑底,将女子慢慢扶上担架。过了十多分钟,女子被救了上来,抬上等候在一边的急救车。

据悉,女子是个刮腻子的工头。工地上的人说,工人已经放假了,女子并不在工地上干活。

奖励线索人方女士20元

车子都烧完了 车主还不知道

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 27日晚上9点半左右,幸福中路宏达市场门口,一辆停在路边的轿车突然着火,烧成了空壳。据悉,车主三四天前将车停在了路边,一直就没再来管过。而车子似乎也没挂牌,从着火到灭火,车主根本不知道自己的车发生了什么。

27日晚9点多,幸福中路宏达市场一超市的店主正准备收拾东西回家。店主说,当时店外突然传出噼里啪啦的声音,且有阵阵橡胶味弥漫空气中。他出店后发现,一辆轿车着火了,店主赶紧拨打了119。

当晚风很大,几分钟火就将整辆车包围了。2辆消防车赶到现场,消防员立刻出水枪进行扑救。火虽然比较大,但油箱没有出现泄漏。消防人员一边灭明火,一边给油箱进行降温。几分钟后,火被扑灭了。

据报警店主介绍,这车是三四天前有人停在店门口的,一停就停到了现在,也没人再来管过。围观者怀疑有水进了车內,加上车内线路老化,这才导致火灾。

奖励线索人李先生20元

新闻追踪

环卫工捡钱包 终于等到失主了

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 本报28日C07版报道《环卫工捡钱包,连等失主三天》后,经过多方努力,终于联系到失主——烟台职业学院的学生颜廷赛。

知道钱包找到后,颜廷赛第一时间联系了记者,表示非常意外。由于当天无法去王大爷家取钱包,特地委托两位同学去王大爷家取,并嘱咐同学把300元现金留给大爷以表谢意。

28日下午5点,记者来到王大爷家,见到了替颜廷赛来取钱包的两位同学。两位同学手里拿着一袋香蕉,一见到王大爷就把香蕉塞到他手里。

随后,颜廷赛打来电话要跟王大爷通电话,向他表示感谢,并请求王大爷把300元现金留下,但王大爷拒绝了。“孩子在外头都不容易,你们好好的就行,别的都不重要。”王大爷就像说自己的孩子。

据介绍,颜廷赛和女友张潇可于25日下午在高新区管委会附近银行办业务时,由于下雨急着回学校,不小心将钱包丢了。